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Stefanie Kerker
Utopie To Go!
Musik-Kabarett

Heute früh, an der Realitäts-Theke: 
Guten Morgen, bitte einmal Utopie zum Mitnehmen! Ja, Utopie ohne alles. 
Ohne falsche Hoffnungen jedenfalls, denn sowas kommt bei Stefanie Kerker nicht in die Tüte. Dafür schaut sie viel zu genau hin, weiß zu gut, was los ist in diesem Lande. 
Die Musikkabarettistin kann ein Lied davon singen, was uns von innen heraus bewegt – oder was wir uns gerne mental zurechtlegen, damit wir möglichst nichts bewegen müssen. 
Gelegentlich führt sie uns im Plauderton aufs Glatteis und verkauft futuristische Technik: 
eine App, die jedem Mitmenschen in Sekundenschnelle ein Etikett verleiht – da behält man den Überblick und spart Platz für den analogen Schubladenschrank. Oder ein Gerät, mit dem man die Energie, die beim Kopfschütteln über den Zustand der Welt entsteht, abzapfen und in das hauseigene Heizsystem einspeisen kann! 
Mit strahlendem Lächeln nimmt Stefanie Kerker kollektive Schwächen aufs Korn und die individuellen dazu. Digital-Gläubige trifft es dabei ebenso breitseits wie die Anhänger von Verschwörungsmythen, und zwischendrin ist auch mal ein Planetenwitz dabei. 
Kritik ist gut, über sie hinauszugehen ist besser. Womit wir wieder bei der Utopie wären. Denn wir nehmen bei diesem Take-Away auf humorvollste Weise viel positive Energie und alltagstaugliche Ermutigungen mit auf den Weg. Mit denen müssten wir – Utopie mal Daumen – ein gutes Stück vorwärtskommen in Richtung „Schönes Leben für alle“. 
Wäre doch gelacht!


 „In den knapp zwei Stunden passierte so unglaublich viel, dass das Publikum aus dem Lachen und Stauen kaum herauskam. […] Die Gags kamen Schlag auf Schlag und saßen auf den Punkt. Die Songs glänzten durch ausgeklügelte Akkordfolgen und rissen die Zuschauer zu Beifallsstürmen hin.“
Badische Zeitung

https://www.stefanie-kerker.de


