Mittwoch, 25. September 2024 / 10 Uhr
Theater Budenzauber
Raus aus dem Haus
von Ingeborg von Zadow
für Kinder ab 3 Jahren
Zuschauer:innenzahl: 120

Das eigene sichere Zuhause verlassen? Lieber erstmal nur gucken. Vorsichtig wagen sich die Zwei schließlich doch nach draußen, raus aus dem Haus. Sie machen die ersten neugierigen Schritte in die Welt. Dabei begegnen sie einer großen Kuh und einer kleinen Maus, sie erklimmen einen Berg und entdecken, dass es da draußen noch viel, viel mehr zu erfahren gibt. Dann wird es auch schon Abend, und die beiden müssen wieder zurück, rein ins Haus.
Diese kleine und doch ganz große Geschichte erzählt mit einfachen und poetischen Bildern vom Verlauf eines einzigen Tages, vom Hinausgehen und vom wieder Heimkehren – kurz: vom Leben.
„Kleine Episoden voller Witz und Wiedererkennungswert und damit ein tolles Erlebnis für Theaterfrischlinge.“ Badische Zeitung 

Regie: Steffi Bürger
Spiel: Juliane Flurer und Michel Barop
Musik: Jens Hüttenrauch

Die Stücke der Heidelberger Autorin Ingeborg von Zadow sind seit 20 Jahren eine feste Größe im deutschen Kindertheaterrepertoire und wurden mit zahlreichen Preisen ausgezeichnet. Mit vielen Sprachspielen, amüsanten Reimen, großer Musikalität, viel liebevollem Witz und mit einem wachen, neugierigen Blick auf die Welt gelingt es ihr zudem, einen Humor auf die Bühne zu bringen, der keine Altersgrenze kennt.

https://www.theater-budenzauber.de

