Montag, 04.11.2024
Vorderhaus
20.00 Uhr

Sisters of Comedy – Nachgelacht
Mit 9 Volt Nelly, Sonja Pikart
Moderation: Ella Straciatella
In Zeiten, in denen man wieder über Frauenrechte und Meinungsfreiheit diskutieren muss, der Wind von rechts weltweit schärfer bläst und auch in westlichen Kulturen ein sehr konservatives Frauenbild neu propagiert wird, gehen die Komikerinnen in die Offensive!
"Sisters of Comedy - Nachgelacht" ist ein Benefiz-Event, das seit 2018 einmal im Jahr gleichzeitig auf vielen verschiedenen Bühnen in Deutschland, Österreich und der Schweiz stattfindet. Jede Show spendet einen Teil der Eintrittsgelder an lokale Frauenhilfsprojekte und setzt gleichzeitig ein Zeichen gegen Sexismus und für Gleichberechtigung.
Ein Abend voller humoristischer Vielfalt, fernab von Witzen über Frustshopping und Bindegewebe - keine Frauenquotengala, keine Männerschelte, einfach eine grandiose Show von Frauen für alle!

Mit dabei sind 9 Volt Nelly aus der Schweiz. Mit Gitarre und Steckenpferd hinterfragen sie lustvoll, böse und mit jeder Menge Eierstock-Country die Tücken moderner Rollenbilder und unser Streben nach der so genannten Freiheit.  
Sonja Pikart aus Österreich hat den wütenden Pöbel in ihrem Herzen entdeckt. Denn wenn deine Familie nicht deine Psyche kaputtmacht, dann wird der Rest der Welt das schon erledigen. Ein Abend über Selbstbefreiung, Aufruhr und Unabhängigkeit.
Moderiert wird die Show von Ella Stracciatella. Bekannt von CSD Kundgebungen, Podiumsdiskussionen bis hin zu IG Subkultur Gala und Radio-Moderationen führt sie charmant und mit Weitblick durch alle schwierigen und lustigen Themenbereiche des Daseins.

https://sisters-of-comedy-nachgelacht.de
https://9voltnelly.ch
https://www.sonjapikart.com/
https://www.ella-stracciatella.art




