Montag, 27.01.2025
Vorderhaus
20.00 Uhr

COSSU
WE ARE THE GERMANS – Mehr als eine Lesung

Der beliebte Comedian COSSU ist endlich auf Live-Tournee mit seinem SPIEGEL-Bestseller Buch „WE ARE THE GERMANS“, vorerst exklusiv in Baden-Württemberg.
Der vielseitige Künstler hat gerade erst den badenwürttembergischen Landespreis für Dialekte in der Kategorie „Neue Medien“ gewonnen. Jetzt liest und spricht er über Heimat, Reisen, Klischees und die Menschen unterwegs. Hierbei gibt es viel zu lachen!

Bei seiner atemberaubenden Deutschlandreise trifft man Schwarzwälder Alter Ego Moser Franz, Krämer Karl oder Hörnle Harry ... sowie jede Menge regionaler Archetypen vom tiefsten Bayern bis nach Greifswald, vom randständigsten Saarland bis nach Frankfurt an der Oder. Nach gewohnter COSSU-Manier werden liebenswerte Eigenschaften der Deutschen aufs Korn genommen und ganz nebenbei geklärt: »Wie ist er denn nun so, der Deutsche? Was
macht ihn aus, wo kommt er her, wo geht er hin?«

Lukas Staier aka COSSU ist bekennender Schwarzwälder, der auch in der Öffentlichkeit liebevoll und humoristisch über sein „Ländle“ spricht. Als Content Creator, Comedian, Schauspieler und Rapper ist er ein echter Tausendsassa – und aus der deutschen TV- und Streamer-Landschaft nicht mehr wegzudenken.
Mit seinen Posts auf Instagram und TikTok erreicht der ehemalige Lehrer regelmäßig Hunderttausende von Fans, die er mit seinen Parodien deutscher Eigenheiten und Dialekte begeistert.

https://hb-management.info/cossu
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