Who the f**k is "Duo Mimikry" ? Wenn es um Comedy ohne Worte made in Germany & France geht, kommt man um diese beiden Herren nicht vorbei. Elias Elastisch (D) und Nicolas Rocher (FR) sind zwei Großmeister der Comedy ohne Worte par excellence und zeigen in ihrer neuen Show "Tasty Biscuits", wo die Messlatte zur Zeit hängt!

"Tasty Biscuits" sind knackige Kurzgeschichten, wie eine Keksdose voller geschmacklicher Überraschungen. Satire, Witz und der pure Rhythmus treffen auf Innovation, schwarzen Humor und Gesellschaftskritik. Ein herrlich abwechslungsreiches Programm, in dem jede Nummer für sich steht: ob die entfachte Emanzipation einer Zaubererassistentin, Superman beim Zahnarzt, ein postmodernes Puppenspiel oder die ungeschminkte Realität der Unterhaltungsbranche. Keiner bleibt verschont!

"Tasty Biscuits" ist Zwerch Muskeltraining und auserlesene Kurzgeschichten, die lang nach der Show hängenbleiben.

- Bei der Ankündigung: bitte nicht "PANTOMIME" sondern "COMEDY OHNE WORTE" als Veranstaltungsart angeben. Leider haben wir schon so viele schlechte Erfahrungen gemacht, weil das Wort "Pantomime" beim Publikum so schlecht konnotiert ist (das ändern wir aber :))

- Wenn Sie mit Werbung Hilfe brauchen, helfen wir Ihnen gern. Schicken Sie uns eine Liste an Kontakten zu Zeitungen/Journalisten. Wir kontaktieren sie gern selbst (es ist natürlich gut, wenn sie Sie schon kennen, weil wir uns dann auf Sie beziehen können).
