Freitag, 27.06.25
Vorderhaus-Hinterhof (bei Regen im Vorderhaus-Saal)
20.00 Uhr
Kirsten Fuchs und Susanne M. Riedel
Schabernackenmassage
Lesung
Kirsten Fuchs betrachtet den Alltag teils durch eine verschmierte rosa Brille. Mit Sprung im Glas. Aber natürlich in 3D. Großes Herz, große Gefühle. Nichts übertrieben, alles wahr. Kalauerverdacht wird bestätigt. Macht aber nichts. Fuchs liefert auf unnachahmliche Art Kirsten-Fuchs-Erkenntnisse. 
Susanne M. Riedel macht sich zwischen Klimakrise und Klimakterium, Feminismus und 
Feenstaub, Party und Packungsbeilage auf die Suche nach den guten Momenten - wenn die große Welt diese nicht hergibt, müssen die kleinen eben reichen. Mit trotzigem Augenzwinkern richtet sie sie sich ein in diesem Neuland, besucht Abiball, Junggesellinnenabschied und Rehaklinik und übt sich alles in allem im heiteren Welken.
Kirsten Fuchs ist preisgekrönte Schriftstellerin (u.a. „Mädchenmeute“), seit über 20 Jahren Berliner Lesebühnenstar und bekannt aus Funk und Fernsehen aus guten Gründen. Ihre aktuelle monatliche Bühne heißt "Fuchs und Söhne“.
Susanne M. Riedel ist Mitglied der Berliner Lesebühnen „Der Frühschoppen“ und „Reformbühne Heim & Welt“. Ihr aktuelles Soloprogramm heißt „Lebensmitte-Allergie“.
Beide Autorinnen sind u.a. Mitglieder des Kabarett-Quartetts Textbomben.
„Kirsten Fuchs ist wie ihre Texte: charmant, intelligent und sehr, sehr komisch. Wenn ich mit ihr zusammen auftrete, mache ich häufig absichtlich kurze Texte, damit ich mehr von ihr hören kann. Große Klasse.“ Horst Evers
„Susanne M. Riedels Blick auf die Welt ist ein Geschenk.“ Auch Horst Evers
https://www.regenrausch.de/
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