Freitag, 17.10.2025
Vorderhaus
20 Uhr

Kawus Kalantar
Witzlebenstraße
Comedy

Nach der Veröffentlichung seines herausragenden Stand-up-Special-Debüts „Mord in Berlin“, hat sich Kawus Kalantar bei seinem neuen Programm für einen Titel entschieden, der sich etwas näher an seiner Lebensrealität orientiert. Jokes, Life, Street- auf Englisch fast ein Hiphop Album, auf Deutsch ist es eine Comedy-Tour. 

Kawus ist ein absoluter Glücksfall für originelle Comedy in Deutschland. Bei ihm wird Stand-up als Kunstform gedacht und dabei nie das Wesentliche aus dem Auge verloren: Funny first. Unberechenbar, ehrlich, direkt. 

„Witzlebenstraße“ wurde über eineinhalb Jahre auf den kleinen Bühnen der Berliner Comedyszene geschrieben, getestet und geschliffen. Holt euch Tickets, die Show wird tightttt und als kleines Extra erfahrt ihr, was es mit dem Titel auf sich hat.

<iframe width="40%" src="https://www.youtube.com/embed/oyNoQFmSmxs" title="GENAU HIER ist man in Gefahr.. #comedy #deutschecomedy #standupcomedy #standup #kawuskalantar #funny" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture; web-share" referrerpolicy="strict-origin-when-cross-origin" allowfullscreen></iframe>
